

## УТВЕРЖДЕНО

приказом государственного  
образовательного автономного  
учреждения дополнительного  
образования Ярославской области  
«Центр детей и юношества»  
от 09.10.2024 № 17-01/501

### РЕГЛАМЕНТ

#### **проведения регионального турнира «2×2»: я и мой наставник»**

Региональный турнир «2×2»: я и мой наставник» проводится для обучающихся и педагогических работников профессиональных образовательных организаций Ярославской области (далее – Турнир) в рамках плана мероприятий по реализации Концепции развития шахматного образования в Ярославской области.

Проведение Турнира осуществляет государственное образовательное автономное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества» (региональный ресурсный центр по направлению «Сопровождение образовательных организаций Ярославской области по физкультурно-спортивной деятельности и реализации региональных социальных проектов»).

Участниками Турнира могут стать обучающиеся и педагогические работники профессиональных образовательных организаций Ярославской области. От одной образовательной организации может участвовать одна команда в составе: 1 обучающийся + 1 педагогический работник.

Турнир проводится очно **05 ноября 2024 года, начало в 10.30**. Место проведения: концертно-зрелищный центр «Миллениум» (г. Ярославль, Которосльская набережная, 53).

Система проведения Турнира, контроль времени и состав судейской коллегии определяются главным судьей, назначенным ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», в день соревнований в зависимости от количества участвующих команд.

Для участия в Турнире образовательная организация направляет заявку в срок до 24 октября 2024 года (включительно) на почту [r76vtrende@yandex.ru](mailto:r76vtrende@yandex.ru) с пометкой «Турнир» (приложение 1).

В день проведения Турнира участники предоставляют при регистрации:

- согласие участника старше 18 лет или родителя (законного представителя) участника младше 18 лет на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию персональных данных своего несовершеннолетнего ребенка (приложение 2, 3);

- согласие на обработку персональных данных педагогического работника (приложение 4).

Подведение итогов Турнира и награждение победителей и призеров состоится в тот же день в рамках проведения областного фестиваля «Шахматная страна».

Победители (I место) и призёры (II и III места) Турнира награждаются дипломами и призами.

Финансирование организационных расходов по подготовке и проведению Турнира осуществляется за счет средств областного бюджета, предусмотренных ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.

Все расходы, связанные с проездом и питанием участников до места проведения Турнира и обратно несут направляющие организации.

Информация о проведении Турнира размещается на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» [www.yarcd.ru](http://www.yarcd.ru) в разделе «Областные мероприятия физкультурно-спортивной направленности», а также в группах «76-й В ТРЕНДЕ» [https://vk.com/skm\\_76](https://vk.com/skm_76) и «Школьный спорт Ярославии» <https://vk.com/sportyaroslavii> в социальной сети «ВКонтакте».

Дополнительная информация: 8(4852) 55-66-04, Бобровская Елена Николаевна, педагог-организатор отдела творческих и социальных инициатив ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества»; Хорев Дмитрий Викторович, руководитель отдела творческих и социальных инициатив ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».